関市では、生涯学習活動を支援するため、出前講座情報、指導者情報、グループ・サークル情報を収集して、インターネットで情報を提供します。

学びの輪を広げましょう

グループ・サークル情報の登録を募集します

登録できる団体

- 1. 市内で生涯学習活動を行っていて、会員を募集している団体
- 2. 営利、政治または宗教活動などを目的としない団体
- 3. 公の秩序を乱し、または善良の風俗を害する目的を有していない団体

グループ・サークル情報の公開

生涯学習課でグループ・サークル情報を登録し、生涯学習情報に活用するとともに、市のホームページや刊行物に掲載します。ホームページで公開する項目は次の通りです。

- 1. 代表者氏名(フリガナ)、連絡先氏名(フリガナ)
- 2. 連絡先電話番号、メールアドレス ※公開に同意された方に限ります。
- 3. 団体名、活動(内容・場所・日時・目的およびPR)、対象、入会金・会費の有無

情報提供のながれ

生涯学習課で情報の提供を行います。仲介などは行いません。

- 1.「グループ・サークル情報登録票」に記入の上、下記の提出先に持参または郵送してください。
- 2. 生涯学習課が情報登録し、ホームページ、ガイドブックなどで情報発信します。利用者は、ホームページ検索または生涯学習課に相談してください。
- 3. 連絡先電話番号、メールアドレスを公開する団体は、利用者が直接連絡します。 公開しない団体は、生涯学習課が利用者に連絡先をお伝えします。
- 4. サークル活動への参加にあたっては、団体と利用者が直接打ち合わせ決定します。

提出先

- ※FAXでの受け付けはしません。
 - ・持参の場合・・・関市生涯学習課(わかくさ・プラザ 学習情報館 1 階) または、各地域事務所
 - 郵送の場合・・・〒501-3802関市若草通2丁目1番地 関市生涯学習課

問い合わせ先

関市生涯学習課 電話 0575-23-7776